Айдар 2010 год

Январь. На начало года число жителей с. Айдар составляет 1135 человек, хозяйственных подворий – 443.

29 января. В селе Айдар ОАО «Ровеньский бройлер» произвело введение в эксплуатацию шестой, крайней в цикле площадки родильного стада бройлеров «Айдар-4». 10 корпусов новой площадки построены выше действующего молочного комплекса, и туда уже завезены несушки для получения от них инкубаторских племенных яиц.

19 февраля. В связи с уходом из жизни председателя Совета ветеранов войны и труда села Айдар Л. А. Брежневой, состоялось отчетно-выборное заседание ветеранов. Избран новый Совет ветеранов, председателем которого единогласно избрана В. П. Данильченко.

21 февраля. В Айдарском сельском Доме культуры ветеранам войны и труда, труженикам тыла были вручены юбилейные медали «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» Ветеранов поздравили и. о. начальника отдела военного комиссариата Белгородской области по Ровеньскому району С. А. Хлапонин и глава администрации Айдарского сельского поселения Г. И. Ивахненко.

3 марта. В селе Айдар на базе ЗАО «РусАгро-Айдар» был организован районный показательный государственный техосмотр тракторов. Подводя итоги техосмотра, начальник инспекции Гостехнадзора Ровеньского района В. В. Вертиев указал на выявленные недостатки и обозначил сроки их устранения.

Март. Жители Айдарского сельского поселения приняли участие в культурно-спортивной эстафете, посвященной 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. На районной сцене с отчетным концертом выступили творческие коллективы Айдарского и Пристеньского Домов культуры.

Апрель. Заместителем главы Айдарского сельского поселения назначен С. В. Вертиев.

Апрель. В селе Айдар в рамках губернаторской программы «Зеленая столица» жителями села и трудовыми коллективами организаций была произведена посадка 39 тысяч саженцев сосны, акации, шиповника. Площадь посадки саженцев составила 11 га.

Май. Начальником почтового отделения села Айдар назначена Светлана Николаевна Волощенко. До этого она работала почтальоном в Айдарском отделении почты России.

9 мая. В селе Айдар торжественно отметили 65-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. У памятника погибшим воинам состоялся митинг, на котором присутствовали ветеран Великой Отечественной войны Д. Ф. Мотеркин, глава администрации Айдарского сельского поселения, члены Совета ветеранов войны и труда села Айдар, школьники и жители села. Праздничный день продолжился в Айдарском

сельском Доме культуры, где состоялся большой концерт «Под знаменем Великой Побелы».

25 мая. В Айдарской средней школе прозвенел последний звонок для 7 выпускников 11-го класса и для 17 девятиклассников. Со словами напутствий и поздравлений к выпускникам обратились глава Ровеньского района Н. Т. Мирошниченко, директор школы С. М. Скачкова, учителя и родители.

Июнь. Состоялся традиционный объезд полей хозяйств района. Главный агроном ЗАО «РусАгро-Айдар» В. Н. Мотеркин провел экскурсию по полям; он рассказал коллегам из других хозяйств о производственных особенностях полеводческой отрасли в Айдаре.

24 июля. В связи с досрочным прекращением полномочий депутатов земского собрания Айдарского сельского поселения Л. А. Брежневой и Н. А. Жаренко в соответствии с пунктом 1 статьи 82 Избирательного кодекса Белгородской области было решено назначить дату дополнительных выборов депутатов земского собрания Айдарского сельского поселения на 10 октября 2010 года.

Июль. Село Айдар, как и вся Белгородская область, оказалось в эпицентре засухи. Столбик термометра поднимался до отметки плюс 46-48°. От засухи пострадали многие посевы, хозяйство несёт убытки. На частных подворьях гибнут овощные и фруктовые насаждения.

20 июля. Начат капитальный ремонт здания Айдарского сельского Дома культуры. Работы выполняет строительная организация ООО «Пектам», которая выиграла тендер на открытом аукционе.

Август. В селе Айдар в связи с установившейся аномально жаркой погодой было проведено заседание постоянной комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности Айдарского сельского поселения. Создан оперативный штаб по контролю пожарной ситуации на территории поселения, который осуществляет круглосуточное дежурство.

1 сентября. В Айдарской средней школе традиционно прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний. В первый класс были приняты 13 малышей, для которых в этот день прозвенел первый школьный звонок.

28 сентября. В Айдарской средней школе к 90-летию со дня рождения нашего земляка, Героя Советского Союза Бориса Григорьевича Кандыбина, состоялся урок мужества. На мероприятии присутствовали ребята из Пристеньской и Ясеновской школ. Они посетили школьный музей, ознакомились с биографией героя, почтили его память минутой молчания.

30 сентября. В селе Айдар на недавно открывшийся молокоприемный пункт «Айдар» кооператива «Семейные фермы Белогорья» продолжает ежедневно поступать молоко, закупленное в личных подсобных хозяйствах сел Айдар и Пристень. При базисной жирности молока 3,4 % цена за один литр составляет 12 рублей.

1 октября. В Айдарском сельском Доме культуры прошел праздничный концерт «Нам года — не беда!», приуроченный ко Дню пожилого человека. Представители Совета ветеранов и Совета женщин села Айдар посетили на дому и поздравили пожилых людей и вдов ветеранов.

Октябрь. В преддверии Дня работника сельского хозяйства жительница села Айдар Татьяна Николаевна Волощенко отмечена благодарностью Министерства сельского хозяйства за добросовестный труд. Татьяна Николаевна работает дояркой в ЗАО «РусАгро-Айдар».

10 октября. В селе Айдар состоялись выборы депутатов Белгородской областной Думы по Алексеевскому одномандатному избирательному округу № 1 и дополнительные выборы депутатов земского собрания Айдарского сельского поселения. Всего проголосовал по списку 801 избиратель. Голоса по Алексеевскому избирательному округу распределились следующим образом: В. А. Сергачев – 448, В. В. Фоменков – 225, Н. А. Ковалев – 19, В. Н. Морозов – 14.

Октябрь. В селе Айдар с 14 по 25 октября проводилась Всероссийская перепись населения. По итогам переписи в Айдарском сельском поселении, население составило 1676 человек (женщины – 873, мужчины – 805). В селе Айдар проживают 1148 человек (женщины – 607, мужчины – 541).

Ноябрь. Администрация Айдарского сельского поселения в связи с выявлением в Ровеньском районе случаев заражения животных бешенством обратилась к жителям сел Айдар и Пристень с требованием соблюдать зоогигиенические и ветеринарно-санитарные правила при размещении, строительстве и вводе в эксплуатацию объектов, связанных с содержанием животных, переработкой, хранением и реализацией продуктов животноводства.

Декабрь. В селе Айдар завершен капитальный ремонт здания Айдарского сельского Дома культуры и сельской библиотеки. Ремонтные работы выполнены строительной организацией «Пектам» Для жителей села был организован праздничный Новогодний вечер в обновленном концертном зале.